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Hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla spolu s náměstkem Ottou Vopěnkou přivítal v sídle
kraje nového vedoucího Taipeiské ekonomické a kulturní kanceláře v Praze (TECO)
Remuse Li-Kuo Chena. Vedoucí Chen je ve funkci tři měsíce a Vysočinu navštívil poprvé,
doprovázela ho Cecilia Liu, ředitelka ekonomické sekce TECO. Zástupci obou stran
potvrdili zájem rozšířit více než patnáctiletou spolupráci, která se od roku 2010 zaměřuje
především na technologické projekty a inovace ve veřejných službách.

„Zkušenosti Tchaj-wanu v oblasti aplikace umělé inteligence v praxi jsou pro nás inspirací. Mluvili
jsme o konkrétních možnostech spolupráce v oblastech, jako jsou zdravotnictví, průmysl,
zemědělství. Také jsem zmínil, že bychom uvítali prohloubení spolupráce na úrovni našich středních
kol, konkrétně v oblasti výměnných pobytů,“ informoval hejtman Martin Kukla.

Vedoucí Chen během setkání zdůraznil připravenost tchajwanské strany spolupracovat na nových
projektech v regionech, které o spolupráci projeví aktivní zájem. Zmínil mimo jiné možnost zapojení
Vysočiny do programů zaměřených na rozvoj AI laboratoří na regionální úrovni nebo výstavbu
energeticky efektivních datových center. „Tchajwanské společnosti v České republice rostou a
sledují poptávku po inteligentních řešeních,“ doplnil Remus Li-Kuo Chen.

Jednání se dotkla také spolupráce v oblasti vzdělávání. Tchaj-wan každoročně zve partnery z
Vysočiny do Taipei na technologický veletrh Taiwan Smart Expo Summit, který se tradičně koná v
březnu. Pravidelně se ho účastní studenti, akademici i zástupci regionálních institucí. Vznikají zde
kontakty a výměnné programy, které podle hejtmana Martina Kukly výrazně přispívají k rozvoji
odborného vzdělávání. Významným benefitem je i tzv. Technologická znalostní cesta, které se
pravidelně účastní nejlepší žáci středních škol.

„Naším společným cílem je najít konkrétní projekty, které mají pro náš kraj a především pro lidi z
Vysočiny reálný přínos. Ať už jde o zdravotnictví, školství nebo technologické inovace. Tchaj-wan je
světová špička v oblasti AI a my chceme být připraveni využít tohoto know-how v praxi,“ shrnul
závěry prvního společného jednání hejtman Martin Kukla.

Kraj Vysočina prostřednictvím odboru informatiky spolupracuje s tchajwanskými partnery od roku
2010, a to na různých technologických projektech implementace inovací v podmínkách veřejných
služeb. Do roku 2020 šlo například o aplikaci systému elektronického objednávání se do ambulancí
krajských nemocnic eAmbulance, využití multimediálních průvodcovských systémů pro krajská
muzea a další organizace (Muzeum4U, PruvodceU4) nebo o systémy na sledování energetických
úspor. Každoročně zástupci Kraje Vysočina a dalších institucí z Vysočiny navštěvují Taiwan Smart
EXPO Summit. Novější společnou aktivitou jsou pak konzultace systému telemedicíny s ředitelkou
telemedicínského centra největší nemocnice na Tchaj-wanu Taichung Veterans General Hospital.
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